

Профессии обновляются

В новом учебном году в Зиминском железнодорожном техникуме получать образование на базе 9 классов будет небывалое число студентов – 681, или 28 групп (еще четыре года назад студентов было 400). Среди них – 230 первокурсников. В педколлективе трудятся около 90 человек.

Обучение в образовательном учреждении в настоящее время осуществляется по пяти профессиям (машинист тепловоза/электровоза, слесарь-электрик, сварщик, электромонтер, повар-кондитер) и двум специальностям (коммерция и парикмахерское искусство). Продавцы в этом году не набирались. На коммерцию прием проводился впервые; в перспективе выпускники смогут работать менеджерами по продажам продовольственных и непродовольственных товаров. Также впервые на специальности «парикмахерское искусство» действует очно-заочная форма обучения. По программе «повар» профессиональную подготовку проходят молодые зиминцы с ограниченными возможностями здоровья.

Иногородние студенты обеспечиваются местами в общежитии.

И даже кофе на песке

При подготовке к юбилейному учебному году (в октябре техникум отметит 85-летие) в корпусах и общежитии проведены различные работы на сумму порядка 4 миллионов рублей (финансирование осуществляется из областного бюджета). В частности, были заключены договоры на приобретение оборудования для обучающихся по новой специальности «коммерция» и продавцов (2 и 3 курсы) на сумму 1 млн 430 тысяч рублей; в середине августа большая часть оборудования уже поступила. Это современные торговые стеллажи, витрины, «горки», холодильные камеры; закуплен даже аппарат для приготовления кофе по-турецки – на песке. Обновилась и компьютерная техника.

Также в типографии были заказаны специальные учебники на сумму 236 тыс. руб.; в течение года на учебную литературу будет потрачено в целом полмиллиона рублей.

Кроме этого, осуществлен текущий ремонт в учебных кабинетах, столовой и общежитии, установлены энергосберегающие светильники (к слову, работы по их установке производили сами студенты – будущие электромонтеры и

слесари-электрики); для обеспечения безопасных условий нахождения в зданиях техникума проведены многие противопожарные мероприятия.

Для организации предстоящих юбилейных мероприятий приводится в порядок актовый зал техникума: готовится к переделке сцена, меняется освещение, подбирается новое мультимедийное оборудование.

Территория перед главным корпусом тоже обновлена: спилины старые – многолетние – тополя, на их месте высажена аллея саженцев яблонек и рябин.

«Выражая искреннюю благодарность за участие во всех наших хозяйственных делах учащимся, их родителям, педагогическому коллективу. Без их помощи и поддержки было бы сложно», – говорит директор техникума Ирина Ивановна Матюхина.

Татьяна АЛЕКСЕЕВА,
фото автора



Новое оборудование для продавцов

Круглосуточно

Единая диспетчерская служба администрации города: 3-22-30, петчерская служба ООО «Водоснабжение»: 7-24-04, 8-908-65-35, отдел: 3-22-30, 3-13-51, техническая служба: 3-10-71 (в рабочие ча-